inv ntrlsatle thuié —— opdrachtkaart ——

les 62 & 6.3

Verbruikslijst

Kosten: 20 cent per 1000 wattuur 1 kilowatt = 1000 watt

Apparaat Geschat verbruik in wattuur
Lamp 15
Televisie 100
Radio 50
Laptop/computer 50
Stofzuiger 1400
Fohn 1400
Waterkoker 1500
Magnetron 800
Wasmachine 1000
Wasdroger 2400
Vaatwasser 1200
Pomp van de centrale verwarming 50
Airco 800
Geiser/boiler (120 liter) 2300
Koelkast 500
Diepvriezer 500
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les 62 & 6.3

Apparaat Geschat verbruik in wattuur
Strijkijzer 500
Waterbed 400
Koffiezetapparaat 900
Mixer 1600
Elektrische tandenborstel 5
Spelcomputer 100
Toaster 500
Ventilator 50
Elektrisch gereedschap 700
Afzuigkap 200
Oplader elektrische auto 3500

Rekenhulp

Tel de Watturen op.

= + Rond het aantal af op duizenden.
Alles beneden 500 betekent dat je het duizendtal gebruikt.
Alles boven de 500 je gebruikt het volgende duizendtal.
Voorbeeld:
Bij 14.350 kies je voor 14.000.
Bij 14.850 kies je voor 15.000.

+ Je maakt van watturen kilowatturen door het getal door duizend te delen.
Voorbeeld: 14.000 gedeeld door 1.000 is 14 (de drie nullen van de 1.000
verdwijnen).

# Het aantal kilowatturen vermenigvuldig je met 20 cent.
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